

区发改委全员主动靠前服务

全力以赴战疫情 凝心聚力抓复工

自新型冠状病毒肺炎疫情防控工作开展以来,港闸区坚决贯彻落实中央和省市区委有关决策部署,根据区疫情防控指挥部的统一安排,区发改委承担了全区13个工作组中的物资保障、企业防控和经济运行保障三个组工作。区委机关党员干部迅速行动,全员发动、全面应战,不忘初心,把使命落实在岗位上。

想方设法,化身防疫物资“采购员”

物资保障工作面广量大,任务艰巨。区发改委充分发动条线全体同志,利用各种资源,拓宽采购渠道,全面铺开防疫物资采购网络。通过多方筹措、与兄弟县市区联络、向上级部门呼吁,对照防疫物资生产企业名录上的联系方式,一一电话联系寻找货源,筹集了口罩、额温枪、防护服、隔离服、75%医用酒精、医用手套等充足的防疫物资,为全区防疫工作取得阶段性成果奠定了扎实的物资基础。企业开始进入复工复产后,口罩、额温枪等防护物品紧缺,区发改委又牵头想方设法,筹集到10万只口罩和50个额温计,帮助企业

尽快复工。

牵线搭桥,化身企业生产“协调员”

随着疫情发展,保障防疫物资的生产极为重要,发改委仅仅依靠街道、开发区的同志一起指导企业科学组织生产,积极扩大产能,确保物资供应。同康特种活性炭纤维面料有限公司响应号召,提前复工,但是遇到面料和辅料不足的问题,发改委联系市工信部门,获得了南通地区生产相关面料和辅料的企业信息,帮助同康解了燃眉之急;南通鸿华时装公司具备生产防护服的硬件条件,但未取得相关资质,发改委协调相关部门为其办理防护服生产资质,督促其尽快生产;主动服务复工复产企业,为国盛智科、大生集团、扬子碳素、狼山钢绳等12家大中型企业出具货物运输通行证,确保第一时间原材料送至企业进行生产。

2月6日,南通市政府出台《关于全力应对疫情支持企业发展的十二条政策意见》,全力应对疫情支持企业发展。区发改委根据区委区政府的要求,连夜形成《关于应对疫情支持中小企业共渡难关的实施意见》,结合区情

实际,出台具体措施,对市“克难惠企12条”意见进行再细化、再深化,提出加大金融支持力度、强化财政政策支持、稳定企业经营发展、稳定企业用工形势、完善企业服务机制等五大方面的10条具体措施,积极应对疫情发展变化,帮助中小企业解决生产经营困难,帮助企业树立信心、共渡难关、稳定发展。

严防死守,化身企业复工“监督员”

全力以赴抓好疫情防控的同时,区发改委按照区专题会议精神,积极谋划,切实处理疫情防控和复工复产的关系,坚持两手抓两促进,采取务实管用的措施,抓好项目开工复工、企业复工复产,尽可能降低疫情对经济的影响,避免“经济失序”,防止经济“硬停摆”。发改委全体机关人员由分管主任带队,分成五个小组挂钩街道、开发区,指导、审核全区工业企业科学有序地开展复工工作。

据统计,截至2月17日11:00,经驻企工作组现场审核,街道、开发区审核同意复工的企业有616家,复工人数28248人。其中,已复工的规模企业179家,复工人数21492人,

占全部规模企业总数80.6%;已复工的企业中亿元企业有57家,占全部亿元企业总数比例为82.6%。从复工企业情况来看,亿元企业复工比例较高,大中型企业逐步进入复工复产阶段,产能逐步提高,有力支撑了全区工业经济一季度高质量发展。

党旗飘扬,争做抗击疫情“战斗员”

疫情就是战情,区发改委的党员同志纷纷请缨加入抗击疫情的一线队伍中。除夕开始,发改委成立了7人的党员攻坚小组,放弃休息提前回到岗位并加班加点,全力做好全区的应急物资供应工作。正月初二,紧急筹到5万只口罩,为全区打赢防疫战奠定了扎实基础。调派两名同志和其他相关部门的同志一起,参与区疫情防控指挥部24小时值班电话的夜间值守工作,负责转接110、12345关于疫情防控方面的来电和接听举报投诉电话。还有两名同志参与到南通火车站、南通机场防疫分流点来通、返通人员的核查,做好港闸区常住人口的返通登记、劝返、分流等工作,每天工作至深夜。

陈云



雪夜坚守

2月15日晚,大南社区的社工、志愿者、保安在雪中仍然坚守岗位,对进入小区人员进行体温测量。

洪正福

陈桥“百人团”包片驻企提供保障
防疫复工 我们在行动

连日来,陈桥街道在确保疫情防控措施到位的前提下,按照上级要求部署帮助企业有序复工复产。

“每一名生产员工在进入车间前都要先测量体温,然后穿戴好隔离服、口罩等防护用品后才能进入车间进行生产。”位于五里树社区的南通卓玛织带花边厂负责人杨新联表示。“现在我们每天大概能生产几十万米这样的织带,全部供应到上海、河北等地区生产口罩的企业,说到能顺利复工,这还得感谢街道和社区指导组同志们的监督和帮助。”

据了解,为了保障和服务好相关防疫物资配套生产的企业顺利平稳复工,2月3日,陈桥街道召开会议专题研究部署疫情防控期间企业复工工作。陈桥街道疫情防控指挥部将辖区建筑工地、商贸企业、农贸市场、超市、餐饮店、规模以上重点企业及小微型企业共265家划分成13个片区,由区法院下派的40名工作人员、街道相关部门抽调人员、村(社区)安全员、社区民警等组成的“百人团”进行“一对一”包片驻企,根据企业复工复产专项方案,对业务办理流程、渠道及响应时限等内容进行明确,协

调配合、通力合作,集中力量为企业复工复产提供“跟踪式”服务。

“前期我们先集中学习了市、区级文件和相关精神,只有我们自己搞清楚复工的条件,才能去指导企业按要求做好相应的准备。”“百人团”工作组成员、街道五里树社区安全员李亮说道。工作组需要逐一与企业对接,告知企业复工要求以及报备材料,深入企业一线解读复工要求,事先查看企业安全生产环境,再帮助企业协调复工所需的防疫物资……除了“规定动作”外,街道还特别聘请市安委会专家组进企业,为复工企业的安全生产工作精准“把脉”,进一步督促企业严格落实复工复产“六个必须”安全准备和“七个一律”安全管控措施,将疫情防控与安全生产工作同部署同落实,确保复工企业在疫情防控期间安全生产。

“针对已经复工的企业,我们仍会安排工作组一对一沟通对接,随时掌握生产复工情况、及时了解问题和需求,汇总到街道疫情防控指挥部帮助研究解决,做到疫情防控和生产生活两不误。”陈桥街道疫情防控指挥部企业防控组组长沈贝贝表示。

冯梦婷

献爱心

港闸慈善会

接收捐赠65万余元

港闸区慈善会及时提供有效服务,以最快速、最便捷的方式,搭建捐款人与接收捐赠单位和个人的桥梁,在慈善领域落实党和政府防控疫情的措施。

截至2020年2月11日下午3点,港闸区慈善会已接收捐赠65.6358万元,其中企业捐赠62万元、个人捐赠3.6358万元。上述款项项已经按照捐赠人意愿,汇入相关受助单位账户。具体捐赠名单如下(排名不分先后):

捐赠人/企业	金额/元
南通安装集团股份有限公司	100000
江苏省得福纺织股份有限公司	50000
南通市机电五金商会	
其中:	
南通国盛智能科技集团股份有限公司	105000元
南通长江电器实业有限公司	10000元
江苏政田重工股份有限公司	10000元
江苏通达动力科技股份有限公司	10000元
江苏中科机械有限公司	10000元
南通振康机械有限公司	10000元
南通富力机电设备有限责任公司	10000元
苏迈特智能科技(江苏)有限公司	10000元
南通金和工具有限公司	5000元
南通市远中机电制造有限公司	5000元
江苏国全自动化科技有限公司	5000元
南通胜威科技发展有限公司	5000元
南通新锐特机械有限公司	5000元
南通天缘汽车有限公司	5000元
黄佩华	5000元
南通华荣建设集团有限公司	
其中:华荣集团	200000元
顾建华	20000元
邱江波	20000元
吴金华	20000元
江苏省得福纺织股份有限公司员工	26258
徐德林	1000
镇丽丽	1000
保志祥	200
陆鹤飞	1000
曹志良	1000
陈志英	200
杨敏	200
秦灶街道爱心人士	1000
纪如先	4000
张汉清	500
合计	656358

区红会联系

截至2020年2月12日共接收捐款331355元。截至2月8日按转账电子汇单附言栏里捐赠人意向已汇出291315元,其中16000元汇至港闸区疾控中心用于本级疫情防控,余下的275315元汇至市专户转武汉疫情防控。

南通博大生化有限公司

无偿捐献消毒剂数十吨

2月10日,南通博大生化有限公司董事长刘用虎无偿捐出含氯消毒剂数十吨,其中,捐献给港闸区疫情防控指挥部10吨。

随着新冠肺炎疫情的发展,市面上的消毒剂成了抢手货。面对严峻的疫情,南通博大生化有限公司董事长、老党员刘用虎挺身而出,他先后向海安市疫情防控指挥部、港闸区疫情防控指挥部无偿捐出含氯消毒剂数十吨,其中,捐给港闸区10吨。

倪德华

高迪晶城一住户

悄悄送上两箱护目镜

2月7日,家住高迪晶城小区5号楼的媛媛在电梯里遇到了社区党总支副书记杨储睿,她在给居家隔离对象观察测量体温,她看到工作人员只戴着薄薄的口罩在抗“疫”挨户服务时,心里很是感动。碰巧手中刚好捧着一盒同学刚送的护目镜,她便拿出几个塞在社区干部手中说:“你们守护居民安全,这个送给你们,一定要戴哦。”

媛媛想到同学家是生产护目镜的,于是就去购买了一批,中午悄悄地把两箱192副护目镜送到社区传达室,又悄悄地回去了。社区在第一时间把两箱护目镜,全部分发给了前线的医生和社区工作人员。

汪静

怡园社区居民

给物业送上防疫物资

2月10日,怡园社区的一名女士把几袋方便面送到了怡园锦居北大门,交给物业工作人员手中,她说:“你们连续在抗‘疫’一线工作,太辛苦了,这是我们的一点心意。”没有留下姓名,只说自己是小区的业主就匆匆离开了。

怡园锦居物业主任胡云说:“这几天一直有业主送来口罩、消毒水、护目镜等,都没有留下姓名,让我们很感动。一个个暖心之举,温暖了我们的心。虽然辛苦点,但是只要团结一致、众志成城,我们一定会战胜疫情。”

孟红娟 陆燕

港闸区红十字会

接收社会捐赠30余万元

自武汉发生新型冠状病毒肺炎疫情以来,社会各界爱心企业和爱心人士纷纷致电港闸区红十字会表示捐赠意愿。

捐赠的物资由区指挥部医疗物资保障组统一接收发放,医疗物资保障组将捐赠物资统筹直接发至需要单位,捐赠人如需出具捐赠证书,请凭物资接受单与